PROBLEMAS Y ACERTIJOS

Respuestas a los acertijos del nimero 14

1. La cena politica...

El hecho de haber mds miembros del PRI que del PRD unido
a haber mds diputados del PRD que del PRI determina la
distribuciin de los comensales en 9ya 7 ya que para un mayor
nimero de micmbros del PRI (10 0 mds), el de diputados del
PRD habria de ser igual 0 mayor que 7, dando una suma
superior a 16.

Por otra parte como el nimero de diputados del PRD es, a
lo mas 6, (ya que hay, al menos, un senador) y esie nimero ha
de superar al de diputados de PRI, solamente es vilida la
distribucidn siguiente:

Diputados Senadores
PRI 5 b
FRD 4 1

Ahora bien, en cualguicra de los grupos que incluyésemos al
homenajeado —excepto en el de senadores del PRI— influirfa
el tenerlo o no en cuenta, Por ejemplo: 5i fuese diputado del
PRIy no le tuviéramos en cuenta, dejaria de cumplirse la
condicion de superar el nimero de diputados al de senadores
en esle partdo,

En consecuencia, ¢l homenajeado es el senador del PRI

2. Si nos falta la luz..

Tres, ya que entre ellos siempre habrd dos al menos, de un
mismo color

3. La estratagema de Bifalo Bill...

Bifalo Bill prendic fuego delante de si, con lo que habia dos
cortinas de fuego avanzando en la misma direccion. La cortina
por &l producida iba eliminando la vegetacidn, lo que hacia ¢l
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clecto de cortafuegos para la provocada por 108 indios. Asi
Baffalo Bill, situado entre los dos fuegos, quedaba a salvo.

4. No hay gue tropezar dos veces con la misma piedra...

Haciendo a un lado 1as limitaciones a que arbilrariamente nos
IMPONEMOSs NOSOLOS MISMOS, esperamos que el lector haya
cneontrado esta vez 1a solucion, trazando 1as rectas sin
imponerse la imitacion de no salirse del cuadrado.

8. La tela de arana...

29 dias. I:n electo, una sola arana tendrla cubierto la mitad del
hueco en 29 dias, ya gue en el trigésimo duplica lo hecho hasta
entonces, cubnendo el hueco. Luego, las dos arafias endrian
cada una cubierto medio hueco al acabar el dia 29, ¢s decir la
tedalidad entre las dos.

6. Pregunta simple...

Utilizando ndmeros romanos. Asi 26ty la parte superior, al
dividirlo horizontalmente segin la linca de puntos da VILE
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